



## «Червоно-синя накидка» – історія друзів із Конго

Одного разу жили двоє друзів. Вони народились в одному поселенні, разом росли і обіцяли один одному **дружбу навіки**.

Коли вони виростили, вони одружились і побудували родинні будинки навпроти один одного, щоб їх розділяла лише всього невелика стежка.

Одного разу в поселенні **з'явився пройдисвіт**.

Він дізнався про цю унікальну дружбу і вирішив **випробувати її на міцність**.



Він одягнув неймовірно гарну накидку.

Накидка складалась з двох частин:

з **червоної справа і синьої зліва**.

В цій гарній накидці він пішов вузькою стежиною, що йшла поміж домів найліпших друзів. В цей момент друзі якраз працювали у себе на городі навпроти один одного.

**Пройдисвіт почав голосно насвистувати**, аби друзі точно звернули увагу на нього, коли він проходилиме повз них.



В кінці дня, закінчивши всі роботи на городі, один з ліпших друзів сказав іншому:

«Правда ж у цього чоловіка сьогодні була дуже гарна **червона** накидка?»

«Та ні», – відповів друг. «Це була гарна **синя** накидка».

«Я чітко бачив чоловіка, коли він проходив повз нас», – сказав перший. «У нього була **червона** накидка».

«Ні, ти помиляєшся», – сказав його друг. «Я теж його бачив досить чітко. Накидка була **синьою!**»

«Я знаю, що я бачив!», – наполягав перший друг – «Накидка була **червоною!**»

«Нічого ти не знаєш!», – злісно огризнувся його друг – «Накидка була **синьою**».

«А як же!», – криком волав перший друг – «**Думаєш, що я зовсім тупий? Я знаю, що я бачив! Вона була червона!**»

І тут між ними зав'язалась **бійка**, вони били один одного, кричали один на одного.

І в цей момент повернувся пройдисвіт і зупинився рівно навпроти двох чоловіків, які бились і кричали один одному: «**Нашій дружбі кінець!**»

Пройдисвіт підійшов до друзів, хизуючись своєї накидкою, а почувши їхні безглузді аргументи, почав реготати.

**І в цю мить двоє друзів побачили його накидку.** Вони побачили, що вона складалась з двох половинок різних кольорів – червоного і синього.

Друзі перестали битись і **крикнули чоловікові:**

«Ми жили як брати, завжди були поряд. Це ти винен, що між нами виникла бійка і спір. Ти розпочав війну між нами!»

«Еее, ні. Не треба винити мене», – відповів їм пройдисвіт – «Це не через мене виникла сварка.

Ви обидва були праві і неправі.

Так, саме так, оскільки ви **обидва говорили правду**. Ви сперечались і бились тільки тому, що перед цим бачили мою накидку тільки **з одного кута**».